

Erratum in: “Expression Profiling of Ascorbic Acid-Related Transporters in Human and Mouse Eyes” by Nan Ma, Carla Siegfried, Miyuki Kubota, Jie Huang, Ying Liu, Margaret Liu, Belinda Dana, Andrew Huang, David Beebe, Hong Yan, and Ying-Bo Shui (*Invest Ophthalmol Vis Sci.* 2016;57:3440–3450) doi:10.1167/iovs.16-19162

The order of the first author’s affiliations has been corrected.

Nan Ma,^{1,2} Carla Siegfried,² Miyuki Kubota,^{2,3} Jie Huang,² Ying Liu,² Margaret Liu,² Belinda Dana,² Andrew Huang,² David Beebe,² Hong Yan,¹ and Ying-Bo Shui²

¹Department of Ophthalmology, Tangdu Hospital, Fourth Military Medical University, Xi’an, China

²Department of Ophthalmology and Visual Sciences, Washington University School of Medicine, St. Louis, Missouri, United States

³Department of Ophthalmology, Keio University School of Medicine, Tokyo, Japan

In the left image in Figure 6, the word “SVCT2” should be green, and the word “GLUT1” should be red. The figure has been corrected in the article online.

Citation: Ma N, Siegfried C, Kubota M, Huang J, Liu Y, Liu M, Dana B, Huang A, Beebe D, Yan H, Shui Y-B. Erratum in: Expression profiling of ascorbic acid-related transporters in human and mouse eyes. *Invest Ophthalmol Vis Sci.* 2016;57:3927. DOI:10.1167/iovs.16-19162a

